

记者昨“尝鲜”4DX电影《安德的游戏》

视觉效果绚丽 椅子全程很“忙”

昨天，首个4DX巨幕电影放映系统在新开业的CGV国际影城宁波文化广场店亮相。4D观影比3D影片多出了“1D”，这“1D”就是身体能感知到的如吹风、起雾、小雨飘洒、雪花飞扬、香味飘散这些特效感觉。昨天，本报记者前往4DX影厅体验好莱坞科幻大片《安德的游戏》。

记者 庞锦燕

“幸好之前看过原著，不然有些东西真的会看不明白。相比之下小说更加完整，影片给人感觉爷爷辈儿的带一群孙子辈儿在玩，视觉上最大的看点是虫族母星大战，小演员阿沙·巴特菲尔德很有灵气。”参与体验的媒体同行任先生对最后的视觉大战赞不绝口。绝大部分没看过原著的观众表示这部斥资1.2亿美元打造的电影纯粹是“烧钱”，影片单线索剧情薄弱，看完电影就像打了一个天才少年成长游戏。

观影过程中，记者感觉椅子全程“很忙”，动感椅随着剧情有横竖、俯仰、升沉等变化，银幕上主角身处无重力战斗训练场中时，观众也可以体验失去重心的感受；机枪扫射时动感椅会震动；爆炸有烟雾；有大风刮过观众脸上立马掠过呼呼的风。让人产生一种身临其境感。

“4DX影片有吹风起雾、小雨飘洒、雪花飞扬、香味飘散等特效，这部电影没有呈现香味飘散和小雨飘洒，但闪电吹风、摇摆之类的效果都有所呈现。”影院工作人员庞女士向记者介绍，2月份还有3部4DX版电影即将上映，分别是《神偷奶爸2》、《一触即发》和《西游记之大闹天宫》。“不是所有的电影都会制作成4DX版，只有适合做成4DX的CJ总部才会制作。”她介绍，4D电影技术是由韩国CJ集团专门研究4D特效影厅的硬件设备和开发专用软件及制作4D片源的4DX提供的。

■剧情

《安德的游戏》改编自同名畅销科幻小说，由好莱坞实力派巨星哈里森·福特、本·金斯利协同在电影《雨果》中大放异彩的阿沙·巴特菲尔德等一众实力新星打造。该片讲述了发生在未来世界，在地球遭受虫族攻击后，一群天才青少年开始在外太空接受种种训练，一位名叫安德的男孩脱颖而出，肩负起拯救地球的使命。炫目的视觉效果是科幻大片《安德的游戏》最吸引人之处，最后的虫族母星大战有激烈的作战场面以及精彩的战术运用桥段。



《大话天仙》曝最新剧照
林更新出演“二货”林冲

商报讯（记者 庞锦燕）由刘镇伟执导，孙俪、郑伊健、郑中基、郭德纲、林更新、黄奕、蔡少芬等众多当红明星联袂主演的爆笑喜剧片《大话天仙》将于2月2日农历大年初三全国上映。继公布郭德纲、孙俪、郑伊健、郑中基几大主演的剧照后，近日片方又曝出一组林更新扮演的“林冲”的剧照。私下喜欢卖萌犯二的林更新，这次颠覆“男神”形象大展搞笑功力。

**《天龙八部》还在挨骂
新版《鹿鼎记》又杀青
赖水清称打造时尚武侠世界**

商报讯（记者 庞锦燕）赖水清执导的新版《天龙八部》正在热播，同时被网友各种吐槽，昨日传出消息，赖水清执导的新版大型古装武侠剧《鹿鼎记》近日在横店顺利杀青，目前进入紧张的后期制作中。该剧由韩栋、张檬、娄艺潇、张馨予、魏千翔、贾青、吴倩、赵圆瑗、王亚慧、米雪、刘德凯、王琳、何中华等实力偶像明星主演，内地实力小生韩栋在剧中出演韦小宝。

有些网友觉得韩栋的长相不够

路人，和小说中的韦小宝不符。韩栋昨回应：“每个人心中都有一个韦小宝形象，我也会有我心中的韦小宝。不求让大家耳目一新，最起码做到让大家都心一笑。”

与以往版本相比，该版本《鹿鼎记》是根据金庸2005年修订的最新版小说改编，剧中强化了韦小宝现实色彩的爱情戏份，增添了大量官场与宫廷斗争情节。总导演赖水清介绍，该剧全方位呈现一个左右逢源、险象环生、惬意情爱的时尚武侠世界。

GreenStyle



東南商報的讀者朋友你們好：

心系公益，關愛身邊的兒童，為他們搭起希望的風帆，
創造快樂的童年，讓生日溫暖有意義，因為生日更精彩！！
讓我們一起參加到公益活動中來！

雅
雅
雅



Hot love

“粉红女郎”——台湾综艺天后、绿姿爱心蛋糕公益大使阿雅精心设计。

绿姿
咨询热线：4008-800-811

因为爱，生日更精彩！

精选法国天然乳脂奶油，配以新鲜水果、巧克力，以健康为本，因爱巧思匠艺，
为您奉上更多营养、更多美味的绿姿爱心蛋糕。更以您的名义向慈善事业奉
献出一份爱心，帮助那些需要帮助的人。

绿姿官网：www.zjxmx.net

爱心大使
阿雅